



20 rokov
FSk Uhrovčan
str. 3



FK KASSANDRA
str. 2



Pozvánka
na Suchý vrch
str. 4

Ročník VIII.

21. október 2013

Číslo 41

Nepredajné

BÁNŔVSKÉ NOVINY

Kultúrne - spoločenské noviny vydávané mestom Bánovce nad Bebravou



Zmena času z letného na zimný

Nezabudnite,
v nedeľu **27. októbra** posúvame
ručičky z 3. hodiny na 2. hodinu.

Vážení čitatelia,
ak máte návrhy, témy či podnety, o čom
by ste chceli byť informovaní a aké typy
článkov chcete v Bánovských novinách
čítať, napíšte nám na:

noviny@kulturabn.sk

redakcia

Slovenský zväz protifašistických
bojovníkov, Klub vojnových veteránov
Trenčín a Mestské kultúrne stredisko v
Bánovciach nad Bebravou
pripravuje zaujímavú výstavu dokumentov
z druhej svetovej vojny
pod názvom

ČESKOSLOVENSKE VOJSKO
1939-1943.

Výstavu môžete navštíviť

od 12. do 21. novembra 2013

v priestoroch MsKS. Vstup je voľný.

Mestské zastupiteľstvo

Dňa 29. októbra 2013 o 14.30 h sa
uskutoční 20. zasadnutie mestského
zastupiteľstva v spoločenskej sále MsKS,
Ul. J. Matušku 766/19 v Bánovciach nad
Bebravou.

Program:

- Správa o činnosti mestskej rady od
zasadnutia mestského zastupiteľstva dňa
3.9.2013
- Informatívna správa o stave a
úrovni zabezpečovania úloh v oblasti
opatrovateľskej služby a úrovni
poskytovania starostlivosti občanom mesta
a o činnosti klubov dôchodcov
- Informatívna správa o plnení úloh
požiarnej ochrany na území mesta a v
mestských častiach v zmysle platných
predpisov a nariadení
- Informatívna správa o činnosti
mikroregiónu Bánovecko a úrovni
regionálneho rozvoja
- Informatívna správa o činnosti a ďalších
perspektívach práce v CVČ
- Informatívna správa o úrovni IBV a KBV v
meste a o čerpaní prostriedkov zo ŠFRB
- Správa o prehodnotení nájomných a
mandátnych zmlúv medzi mestom a
s.r.o. BYTTHERM, TEDOS a Bytovým
družstvom Bánovce nad Bebravou
- Informatívna správa o nakladaní s TKO
na území mesta
- Organizačné záležitosti – rôzne

krby - komíny veľkoobchod - maloobchod
výrobca komínových systémov

špecializované predajne - BN - PD - TN - PK - KE

info: **www.krby-tuma.sk**

krbové vložky, kachle, pece, sporáky, záhradné krby, grily,
kotly, stavebné materiály, biokrby, elektrické krby, komíny

komínové systémy

výška	TUMA FOLK izolácia min.vlna					TUMA THERM izolácia min.vlna				
	160/90°	160/45°	200/90°	200/45°	160/90°	160/45°	180/90°	180/45°	200/90°	200/45°
4m	283	306	293	314	345	374	353	382	361	398
6m	384	407	396	417	466	491	470	500	482	519
8m	468	490	481	502	562	587	566	596	583	619

V Handlovej sa určovali financie a úlohy

V poradí 77. výjazdové rokovanie vlády Slovenskej republiky sa v stredu 9. októbra uskutočnilo na Hornej Nitre, v meste Handlová, kde vládných činiteľov privítali po prvýkrát. Na tomto stretnutí premiér s ministrami odsúhlasili vyčleniť Trenčianskemu kraju 2,3 mil. eur, ktoré majú dopomôcť vyriešiť jeho sociálno-ekonomickú situáciu. Materiál s názvom Analýza sociálno-ekonomickej situácie Trenčianskeho samosprávneho kraja a návrhy na zlepšenie v sociálnej a hospodárskej oblasti predkladal podpredseda vlády a minister financií Peter Kažimír. Predseda vlády Robert Fico uviedol, že „suma bola rozdelená pre viac ako 100 obcí a miest v celom kraji. Podstatná časť týchto zdrojov pôjde do školskej infraštruktúry, časť na zariadenia zdravotníckeho charakteru, sú tam, samozrejme, rôzne projekty športového charakteru“. Podľa zdrojov chce vláda zvyšujúce sa číslo nezamestnanosti v regióne riešiť aj dobudovaním rýchlostnej cesty R2, s ktorou vraj prídu aj noví investori.

Cesta mala byť teraz už vo výstavbe, práce sa však stále odďaľujú. Ani na 77. výjazdovom rokovaní vlády však neodznal konkrétny termín. Všetko momentálne stojí na zdrojoch financovania. Okrem uvedeného sa vláda uzniesla i na uložení úlohy ministromi dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja, ktorý má do 31. decembra 2013 zabezpečiť finančné krytie a dokončiť realizáciu veľkoprošných opráv na cestách I. triedy v Trenčianskom samosprávnom kraji v celkovom objeme 2,4 mil. eur. Ďalej realizovať systémové opatrenia na zvýšenie bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky na cestách I., II. a III. triedy v TSK a do konca októbra 2014 po dodaní štúdie realizovateľnosti na úseky rýchlostnej cesty R2 na území Trenčianskeho samosprávneho kraja informovať kraj o výsledkoch, ďalšom postupe a termínoch realizácie jednotlivých úsekov. Do konca roka 2016 by sa podľa materiálov malo vydať stavebné povolenie na cestu R2, úsek Mníchova Lehota – Ruskovce. Podľa portálu Rokovanie vlády Slovenskej republiky, financie sú určené napríklad na rekonštrukcie škôl, na dobudovanie a prístrojové vybavenie nemocníc v Považskej Bystrici, Bojniciach a Myjave, na vybudovanie infraštruktúry pre priemyselnú zónu v Novej Dubnici či na opravy kultúrnych domov.

kh

Comenius v bánovskom gymnáziu

V rámci Programu celoživotného vzdelávania (LLP-Lifelong Learning Programme) sa Gymnázium Janka Jesenského zapojilo do medzinárodného projektu Comenius spoločne s tromi ďalšími európskymi školami z Talianska, Nemecka a Poľska. Realizácia programu prebieha pod vedením Mgr. Moniky Filovej a Mgr. Marcely Hlbočanovej. V priebehu dvoch rokov jeho trvania sa študenti a ich učitelia zúčastnia na troch výmenných pobytoch a zároveň budú aj hosťiteľskou krajinou. Cieľom týchto výmenných pobytov okrem zdokonaľovania sa v angličtine bude aj výmena poznatkov a skúseností zameraných na zvýšenie kvality života bez toho, aby sa ničilo životné prostredie. Rovnako aj vybudovanie pocitu, že patríme do Európy a sme súčasťou celosvetovej komunity. Chceme dosiahnuť aj aktívny „zelený“ prístup a širšiu spoluprácu medzi vzdelávacími inštitúciami, regionálnymi firmami a miestnou samosprávou. Názov projektu je GGsG (Green, Global, sustainable Generous), vo voľnom preklade: Ako urobiť z Európy „zelené údolie“. Počas projektu chceme zdôrazniť, že globalizácia má aj konkrétne lokálne dôsledky, a práve na ne chceme poukázať. **Chceme sa tiež zaoberať aj otázkou, či mala a má modernizácia vždy len pozitívny vplyv a ako ju môžeme využívať bez toho, aby sme spôsobili škody do budúcnosti a aby ju mohli využívať všetci.** Počas prvého stretnutia učiteľov zapojených škôl sa v Bánovciach nad Bebravou v období od 23.9. do 27.9.2013 diskutovalo o pripravovaných aktivitách a o časovom harmonograme celého projektu. Výsledkom tohto stretnutia sú tri témy, na ktorých budú študenti pracovať. Sú to **kvalita života** - čo pre teba znamená kvalita života; **energia** - vyrábanie, spotreba, šetrenie a mňanie jedla a ostatných produktov, **nadmerná produkcia odpadov**. Počas spomínaného týždňa neprebíhali iba prípravné rokovania o projekte. Pre učiteľov zo zapojených škôl bol pripravený bohatý program zameraný predovšetkým na prehliadku nášho regiónu, a to napríklad návšteva Uhrovského hradu a rodného domu Ľudovíta Štúra a Alexandra Dubčeka v Uhrovci. Pripravená bola aj prehliadka Trenčianskeho hradu a kúpeľného mesta Trenčianske Teplice. Najlepší ohlas však mala prehliadka Apponyiovskej knižnice v kaštieli v Oponiciach, kde sa naša história prelínala s históriou iných krajín a aj Taliani si tu našli kúsok vlastného dedičstva a histórie. Odozva zúčastnených krajín bola veľmi pozitívna. Aj keď väčšina hostí bola na Slovensku prvýkrát a nevedela, čo očakávať, návšteva našej krajiny prekonala všetky ich predstavy a zanechala v nich dobré dojmy. Prekvapila aj slovenská pohostinnosť a bezchybná organizácia počas celého týždňa. Veríme, že aj touto formou sa nám podarilo zlepšiť renomé Slovenska vo svete a že sa nám ho počas trvania projektu ešte podarí vylepšiť.

Dana Hanková, Gymnázium J. Jesenského

Význam názvu Tradičný bánovský jarmok, ktorý nesie podujatie konané na jeseň každého roka, v piatok 18. a sobotu 19. októbra naplnili stánky s remeselnými výrobkami, zoskupené predovšetkým na Námestí L. Štúra. Ľudia si mohli vybrať od kuchynských pomocníkov, cez dekoračné prakticko-okuláhadiace predmety, až po chutné potraviny. Mnohí si, ako je na tomto jarmoku zvykom, nakúpili zdravé medové výrobky, ktorých hodnotu ocenia najmä v zimných mesiacoch.

kh



Tradičný jarmok



VOLBY DO TRENČIANSKEHO SAMOSPRÁVNEHO KRAJA

OKRES BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

9.11.2013

PhDr. PaedDr.
Rudolfa Novotná
rod. Košíková

NEZÁVISLÁ KANDIDÁTKA
NA POSLANKYŇU TRENČIANSKEHO SAMOSPRÁVNEHO KRAJA

14

Marián Chovanec

NEZÁVISLÝ KANDIDÁT
NA POSLANCA TRENČIANSKEHO SAMOSPRÁVNEHO KRAJA

9.11.2013

6



Spoločenstvo Ave oslávilo 10 rokov

Nedeľa 13. októbra sa vo farnosti Bánovce nad Bebravou niesla v znamení hneď niekoľkých výročí. Popoludní sme si vo farskom Kostole Najsvätejšej Trojice mariánskou pobožnosťou pripomenuli nielen 96. výročie ukončenia fatimských zjavení a 6. výročie zasvätenia farnosti Panne Márii, ale aj desiate výročie vzniku speváckej skupiny Spoločenstvo Ave.

V roku 2003 sa dala dokopy partia žien, ktoré sa rozhodli nielen rozdávať svojim spevom radosť druhým, ale zároveň takýmto spôsobom prejavovať svoju lásku k Bohu. V súčasnosti je väčšina ich vystúpení sprevádzaná harmonikárom. Pravidelne účinkujú na rôznych významných cirkevných udalostiach v našom meste a v jeho prímestských častiach. V ich repertoári možno dnes nájsť aj viacero známych ľudových piesní.

V nedeľu sme si však mohli vypočuť výlučne piesne kresťanské, či už mariánske alebo piesne viažuce sa k Ježišovi a láske k Bohu. A hoci nikto z nich nie je hudobný profesionál, laď a spieva im to naozaj krásne. Ako záverečnú skladbu zaradili vlastnú verziu známej piesne Aleluja. Nový, ale veľavravný text spevák z Ave prítomných veriacich naozaj veľmi zaujal. Nielen túto skladbu, ale i celé vystúpenie ocenili obrovským potleskom. V závere Spoločenstvu Ave poďakoval i samotný správca farnosti Mons. Dominik Gurín. Touto cestou by som im aj ja rád zaželal, nech im to dobre laď a spieva ešte najmenej ďalších desať rokov.

Marek Kasala



OKTAN, a. s.
Hľadá nájomcu pre
čerpaciu stanicu OKTAN
Bánovce nad Bebravou
Viac info: 0903 249 531



Tvorivá dielňa Zlatá jeseň

Dňa 9. októbra sa v Materskej škole na Ul. 9. mája sa uskutočnil 7. ročník jesennej tvorivej dielne. Z jesenných plodov spoločne tvorili rodičia, deti a učiteľky, ktoré nezabudli na malé občerstvenie. Práce sa aranžovali po chodbách za pomoci detí. Radosť, aká panovala pri práci a pyšné deti na svojich rodičov, sa nedá ani opísať. Tešili sa nielen zo svojich výrobkov, ale aj z práce svojich kamarátov. Takáto spolupráca dáva možnosť sa lepšie spoznať a vzájomná otvorenosť, ochota pomôcť, vytvára dobré vzťahy medzi rodičmi a učiteľkami.

MŠ Ul.9.mája



kysuckých piesní nájsť i piesne známe aj v iných regiónoch. Prestávky medzi jednotlivými vstupmi vyplnil vtipným hovoreným slovom i spevom ľudový rozprávač Matej Bajla, známy ako ujo či strýco Maťo. V závere programu sa na pódium objavili aj členovia hudobnej skupiny Duo Sonet Miroslav Ferianec a Zdenka Šebánová. Ďalšia podobná akcia sa bude konať v decembri v Trenčíne.

Marek Kasala

MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

Nám. L. Štúra 1/1, 957 01

Ponuka na nájom nebytových priestorov

• prevádzkovej stavby, na sídlisku Dubnička, Ul. Novomeského 1742/20, postavenej na parc.č. 910, k.ú. Bánovce nad Bebravou, vo vlastníctve mesta Bánovce nad Bebravou v celosti.

Ide o nebytové priestory nachádzajúce sa na prízemí o celkovej výmere priestoru 117,21 m² pozostávajúcej z hlavnej miestnosti, dvoch malých miestností, sociálneho zariadenia a chodby. Minimálna cena nájmu za 1 m²/rok je 15,- €/m²/rok s každoročnou valorizáciou s tým, že energie si bude uhrádzať uchádzač na vlastné náklady s možnosťou zohľadnenia finančných nákladov spojených s úpravou priestorov až do výšky 50% nájmu.

• v stavbe Domu služieb v Bánovciach nad Bebravou, nám. L. Štúra s.č. 6, postavenej na C-KN parc.č. 7/1, k.ú. Bánovce nad Bebravou, vo vlastníctve mesta Bánovce nad Bebravou v celosti.

Ide o:

-nebytový priestor nachádzajúci sa na 1.nadzemnom podlaží o celkovej výmere priestoru 29,09 m²,

-nebytový priestor nachádzajúci sa na 1.nadzemnom podlaží o celkovej výmere priestoru 40 m²,

-nebytový priestor nachádzajúci sa na 1.nadzemnom podlaží o celkovej výmere priestoru 47,89 m²,

-nebytový priestor nachádzajúci sa na 1.nadzemnom podlaží o celkovej výmere priestoru 74,28 m².

Minimálna cena nájmu za 1 m²/rok je 25,- €/m²/rok s každoročnou valorizáciou s tým, že energie si bude uhrádzať uchádzač na vlastné náklady.

Bližšie informácie na stránke www.banovce.sk

Centrum voľného času pozýva všetky deti na

Halloweenskú diskotéku

30.10.2013 o 17.00

v budove CVČ

príďte v strašidelných kostýmoch, alebo si u nás vytvorte svoju štrabošku

tombola

tombolový lístok dostane iba dieťa v maske



Mestská polícia hlási

Dňa 7.10. o 13.50 h volal občan z Ulice J. Kráľa, že má v záhrade hada. Hliadka MsP po príchode na uvedenú adresu hada neznámeho druhu odchytila a následne bol odovzdaný do ambulancie MVDr. J. Mišáka na sídlisku Dubnička.

Dňa 11.10. o 19.45 h bola hliadka MsP privolaná do OC Tesco, kde došlo k drobnej krádeži, ktorej sa dopustil T.L. Menovaný po záchypte pracovníkom SBS tohto napadol a z miesta činu ušiel. Pri úteku smerom cez parkovisko rozbil sklo na zadných dverách motorového vozidla zaparkovaného na vyhradenom parkovacom mieste. Hliadka MsP po podozrivej osobe v ten deň pátrala, ale bezúspešne. Dňa 14.10 o 8.30 h bol T.L. hliadkou vyrozumený o priestupku a v ten istý deň o 9.30 h bol vyriešený blokovou pokutou, ktorú zaplatil na mieste.

reklamy pečiatky

COSMOS

tel.: 038/760 4960, 0903 202 111
Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou

Jesenná BURZA ... v Mestskom kultúrnom stredisku na sídlisku Sever v Bánovciach nad Bebravou

- » oblečenia
- » obuvi
- » športových potrieb
- » hračiek a kníh
- » domácich potrieb...

Zber: 25.10.2013 od 8:30 do 16:30h
Predaj: 28. a 29.10.2013 od 8:30 do 16:30h

PODMIENKY PREDAJA NA:
www.facebook.com/mksbn
038/ 760 3016
kulturabn@kulturabn.sk

Šláger zábava zožala úspech

Pozorným divákom československej hudobnej televízie Šlágr či poslucháčom trenčianskeho rádia Šláger určite neunikla pozvánka do Bánoviec nad Bebravou na koncert čoraz viac populárneho hudobného zoskupenia Kysucký prameň, ktoré sa konalo v piatok 11.októbra v Mestskom kultúrnom stredisku. Bolo to poznať na účasti divákov, ktorí veľkú sálu zaplnili úplne do posledného miesta, ba niekoľko miest museli organizátori aj pridať. Kysucký prameň zavítal do nášho

mesta v päťčlennej zostave, z čoho boli štyria heligonkári - Jozef Smolka, Karol Časnocha, Patrícia Čepcová a Líbuša Gužíková, ku ktorým sa hrou na basovej gitare pridala Martin Koza. Vznik tejto formácie sa datuje do roku 1997s cieľom uchovať krásne piesne kysuckého ľudu pre ďalšie generácie. Možno niektorí poslucháči ani nevedia, že v tom čase pôsobila v tejto kapele aj známa Vlasta Mudříková, ktorú možno dnes na pódiiach vídať samostatne. Kapela sa stala známa v širokom okolí aj vďaka jej terajšej spolupráci so spomínanou televíziou a v jej repertoári možno okrem typických

Le Havre

Mestské kultúrne stredisko pozýva po letnej prestávke na premietanie filmového klubu Cassandra. Prinášame vám film o francúzskom meste Le Havre, kde žije Marcel Marx – čistič topánok s milovanou ženou Arlettou. Osud mu však do cesty vrhne afrického chlapca na úteku. Viac si pridíte pozrieť 25. októbra 2013 o 20.00 h.

Vítazstvo v súťaži Lesné požiare

V minulom školskom roku vyhlásil Hasičský a záchranný zbor výtvarnú súťaž, do ktorej žiaci zasielali svoje výtvary na tému Lesné požiare. Žiak ZŠ Školská, deviatak **Lukáš Čukan**, si za svoje dielo vyslúžil prvé miesto v III. kategórii. Pre výhru cestoval až do Bratislavy, kde sa 24. septembra v Dome dobrovoľnej požiarnej ochrany SR konalo slávnostné odovzdávanie cien. Pre víťazov bol pripravený aj zaujímavý program. Počas prehliadky spoznali kus Bratislavy a navštívili tiež hasičovňu, kde sa oboznámili s modernou technikou, ktorú používajú hasiči pri záchrane ľudských životov i počas zásahov v prípade živelných pohrôm.

BN TAXI 5 a 7 miestne bezplatná linka 0800 900 999 0904 10 90 80 NONSTOP

Cenník obcí v okrese Bánovce nad Bebravou

Cieľová trasa	Cena	Cieľová trasa	Cena
Borčany	6,5 €	Prečňany	3,5 €
Brezolupy	3,5 €	Podlužany	3,5 €
Cimenná	8 €	Pochabany	7 €
Čierna Lehota	16 €	Prusý	3,5 €
Dežerice	3,5 €	Ruskovce	4 €
Dolné Naštice	2,5 €	Rybany	3,5 €
Dubnička - obec	6 €	Slatina nad Bebr.	12 €
Dvorec	2,5 €	Slatinka nad Bebr.	10 €
Haláčovce	4 €	Šápkov	15 €
Horné Naštice	2,5 €	Šišov	9 €
Chudá Lehota	7,5 €	Timoradza	7 €
Krásna Ves	9 €	Trebichava	15 €
Kšinná	9 €	Uhrovec	4 €
Libichava	9 €	Uhrovské Podhradie	9 €
Lútov	5 €	Veľké Držkovce	6 €
Malá Hradná	6,5 €	Veľké Hoste	8,5 €
Malé Hoste	8 €	Veľké Chlievany	2,5 €
Miezgovce	3,5 €	Vysočany	5,5 €
Nedašovce	5,5 €	Zlatníky	9 €
Omasťina	9 €	Zitná Radša	6 €
Otrhánky	3,5 €		

www.autopozicovnabn.sk
0904 96 33 22
Trenčianska cesta 24 (areál bývalej preglejky), Bánovce nad Bebravou

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Narodili sa:

Katarína Chromeková, Karmen Scheerová, Michaela Netopilová, Branislav Gerhát, Tomáš Reissauer

Zosobášili sa:

Lukáš Blaškovič a Mariana Honesová; Radovan Škula a Andrea Ačaiová; Juraj Forgáč a Mária Klemanová; Marek Zábojník a Veronika Balážová; Vladislav German a Lenka Kyselicová; Jozef Pristach a Katarína Ďurinová

Opustili nás:

Anna Stránska rod. Krajčovičová *1928

Knižnica Ľ. Štúra

Bezdomovčatá (2011)

Ladislav Fričovský

Príbehy pre deti, kde zvieracie postavičky riešia svoj neľahký údel, ktorý im prichystal poväčšine bezohľadný človek, ale aj náhoda.

Brieždenie v Dženíne (2013)

Susan Abulhawa

Pútavé rozprávanie o trpkom osude štyroch generácií jednej palestínske rodiny počas viac ako šesť desaťročí trvajúceho izraelsko-palestínskeho konfliktu.

Čas medzi nami (2013)

Tamara Ireland Stone

Príbeh Anny a Bennetta rozpráva o priateľstve, láske, rodinných hodnotách, o túžbe a sile postaviť sa osudu a kráčať za svojím cieľom, no ostať pritom verný sám sebe.

Črepiny spomienok (2013)

Marta Fartelová

Na pozadí pohnutej totalitnej doby autorka vykresľuje neobyčajné priateľstvo dvoch žien, ktorých životné cesty by sa za normálnych okolností nikdy nepretali. Ich vzájomné priateľstvo im pomáha bojovať s nástrahami života, dodáva im odvahu bojovať s osudom a nakloniť si šťastnu na svoju stranu.

Inzercia

Predám 2-izbový byt v BN, na Družstevnej ulici v zateplenom byt. dome. Cena 26 990 €, t.č. 0905/434 629

Stretnutie rodákov a jubilantov v Uhrovci

Obec Uhrovec a Miestne kultúrne stredisko pripravilo dňa 5. októbra 2013 podujatie Stretnutie rodákov a jubilantov, ktoré sa konalo aj pri príležitosti 20. výročia založenia našej folklórnej skupiny a odovzdania čestného občianstva obce Uhrovec profesorovi Františkovi Hejlovi, emeritnému dlhoročnému profesorovi Masarykovej univerzity v Brne, priamemu účastníkovi bojov v SNP, ktorý pôsobil v partizánskej brigáde Jána Žižku. Obecné zastupiteľstvo obce Uhrovec mu udelilo čestné občianstvo ako prejav uznania zásluh o rozvoj obce v oblasti kultúry a ochrany kultúrneho dedičstva.

Na tomto podujatí sme okrem jubilantov medzi nami privítali aj majstra Juraja Sarvaša, a to nielen ako hosťa, ale aj ako ďalšieho čestného občana obce, ktorý už niekoľko rokov obohacuje programami, umeleckým prednesom a svojou prítomnosťou všetky kultúrne a spoločenské podujatia organizované obcou a miestnym kultúrnym strediskom. V divadelnej sále domu kultúry nasledoval slávnostný kultúrny program, ktorý otvorila starostka obce Ing. Zuzana Máčeková, ktorá privítala všetkých hostí. V úvode kultúrneho programu uviedla vedúca a zakladateľka folklórnej skupiny Elena Beštová 20-ročnú činnosť skupiny od jej vzniku v roku 1993. Mnohých jubilantov a členov, ktorí naše rady opustili, sme si mali možnosť priblížiť a s úctou pripomenúť. Bol to najmä spoluzakladateľ



foto: Ján Šebeň

M.I.R.A_reklama.job

Dostupná reklama pre každého:
DIGITÁLNA TLAČ
 do formátu B3
 letáky • plagáty • bulletiny • pozvánky • vstupenky • etike

M.I.R.A photo & design, Vyrstkov 1285/7, BN
 tel.: 0908 858067, e-mail: info@bluesun.sk

FSK, dlhoročný choreograf a režisér Michal Hrčka.

V ďalšom programe, venovanom jubilantom, sa predstavili nielen súčasní, ale aj bývalí členovia skupiny prezentáciou svadobných zvykov v Uhrovej doline pod vedením choreografky Jarmily Gerbelovej a detí detského folklórneho súboru pod vedením Mgr. Ľudmily Adameovej. Na záver riaditeľ Trenčianskeho osvetového strediska Mgr. Vladimír Zvalený odovzdal skupine pamätnú plaketu pri príležitosti 20. výročia jej založenia. Ďalší program už pokračoval tanečnou zábavou v spoločenskej sále domu kultúry.

Elena Beštová, vedúca FSK

active beauty
svet plný výhod

za 15 bodov



-25 %
na výrobky zn. ALNATURA

Uplatnite si do 31. 10. 2013 na termináli 15 bodov a získajte kupón so zľavou -25 % na výrobky zn. Alnatura.

Kupón na zľavu platí do 21. 11. 2013.

Predaj je obmedzený na 10 ks z každého druhu výrobku.

www.dm-drogeriemarkt.sk
www.facebook.com/dm.Slovensko

dm
TU SOM ČLOVEKOM
TU NAKUPUJEM

Predseda Národnej rady Slovenskej republiky rozhodnutím č. 191/2013 Z. z. vyhlásil voľby do orgánov samosprávnych krajov a určil deň ich konania na **sobotu 9. novembra 2013**.

Volebná komisia Trenčianskeho samosprávneho kraja, po registrácii kandidátnych listín, uverejnila zoznam kandidátov na voľby do zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja:

Volebný obvod č. 1 - Bánovce nad Bebravou

- Peter Bulík, Mgr.**, 55 r., riaditeľ školy, Bánovce nad Bebravou, Novomeského 1322/16, nezávislý kandidát
- Milan Došek, Ing.**, 53 r., starosta, Krásna Ves 262, SMER - sociálna demokracia
- Mária Hajšová, Ing., PhD.**, 52 r., zástupca primátora, Bánovce nad Bebravou, Textilná 898/4, SMER - sociálna demokracia
- Dávid Holý, Mgr.**, 26 r., právnik, Bánovce nad Bebravou, A. Kmeťa 510/13, Kresťanskodemokratické hnutie, Slovenská demokratická a kresťanská únia - Demokratická strana, MOST - HÍD, Nová väčšina - Dohoda (D. Lipšic), Sloboda a Solidarita, Občianska konzervatívna strana
- Emília Hudcová**, 55 r., živnostníčka, Bánovce nad Bebravou, Inovecká 1500, Ľudová strana - Hnutie za demokratické Slovensko
- Marián Chovanec**, 43 r., primátor mesta Bánovce nad Bebravou, Bánovce nad Bebravou, K nemocnici 34/34, nezávislý kandidát
- Vladimír Kaniarik**, 59 r., robotník, Bánovce nad Bebravou, Hollého 1180, Komunistická strana Slovenska
- Ladislav Kšiňan, Ing.**, 53 r., pedagóg, Bánovce nad Bebravou, Andreja Hlinku 1184/5, Kresťanskodemokratické hnutie, Slovenská demokratická a kresťanská únia - Demokratická strana, MOST - HÍD, Nová väčšina - Dohoda (D. Lipšic), Sloboda a Solidarita, Občianska konzervatívna strana
- Zuzana Máčeková, Ing.**, 50 r., starostka obce, Uhrovec, Riečna 509/2, nezávislý kandidát
- Richard Makýš, Ing.**, 53 r., riaditeľ, Bánovce nad Bebravou, Tajovského 1104, SMER - sociálna demokracia
- Mária Mäsiarová, Mgr.**, 41 r., manažérka sociálnej práce, Bánovce nad Bebravou, Sládkovičova 182/48, PRÁVO A SPRAVODLIVOSŤ
- Martin Mikuš**, 38 r., podnikateľ, Bánovce nad Bebravou, K nemocnici 34/36, Slovenská národná strana
- Patrik Niko**, 23 r., vodič, Bánovce nad Bebravou, K nemocnici 34/36, Slovenská národná strana
- Rudolf Novotná, PhDr., PaedDr.**, 56 r., pedagóg, školský psychológ, Bánovce nad Bebravou, Partizánska 258/17, nezávislý kandidát
- Milan Strempek**, 54 r., podnikateľ, Otrhánky 242, nezávislý kandidát
- Milan Šebeň**, 52 r., robotník, Kšinná 180, Komunistická strana Slovenska
- Stanislav Šiko**, Ing., 66 r., dôchodca, Bánovce nad Bebravou, Malé Chlievany 87, Komunistická strana Slovenska
- Štefan Tretinár, Mgr.**, 46 r., SZČO, Timoradza 241, Slovenská národná strana
- Stanislav Vavro**, Ing., 51 r., živnostník, Bánovce nad Bebravou, Malé Chlievany 65, nezávislý kandidát

Medzi kandidátmi na post predsedu Trenčianskeho samosprávneho kraja nie je ani jeden z menovaných.

Ambíciu stať sa županom Trenčianskeho kraja majú: 1. Ing. Jaroslav Baška, 2. Mgr. Marián Herdel, 3. Mgr. Jozef Lohyňa, 4. Ing. Peter Palko, 5. Mgr. Juraj Smatana a 6. Ing. Ľubomír Žabár.

FK SPARTAK

Piata jednogólová prehra v ročníku

J. Bohunice – Bánovce 1:0

Stretnutie susedov z dna tabuľky prinieslo futbal slabej úrovne. V 18. minúte Postrk nespracoval Križmovu prihrávku a lopty sa zmocnil Machovič, ktorý strelou zo šiestnástich metrov vsietil jediný gól stretnutia. V 23. minúte Lukič nedovolené zastavil v pokutovom území penikajúceho Machoviča a hlavný arbitier po jeho zákroku ukázal na biely bod. Realizátorom jedenástky bol Jakub Krajčovič, ktorému Križma strelu zneškodnil. Naši futbalisti v prvom polčase len v jednom prípade ohrozili domácu bránu, a to keď Lukič po kombinačnej akcii vystrelil

	Z	V	R	P	S	B
1 Komárno	12	10	1	1	25:12	31
2 Gabčíkovo	12	9	2	1	32:8	29
3 Nedeď	12	8	2	2	21:9	26
4 V. Ludince	12	7	3	2	28:14	24
5 Veľký Meder	11	8	0	3	23:10	24
6 Led. Rovne	12	6	4	2	24:11	22
7 Beluša	12	6	0	6	24:25	18
8 Palárikovo	12	4	5	3	12:9	17
9 Domaniža	12	5	2	5	16:18	17
10 Topoľníky	12	4	4	4	15:19	16
11 Horná Nitra	12	4	1	7	20:19	13
12 J. Bohunice	12	3	2	7	8:17	11
13 Tr. Stankovce	12	2	3	7	12:22	9
14 Bánovce	12	2	0	10	12:24	6
15 Galanta	11	0	3	8	5:41	3
16 Nitra jun.	12	0	2	10	11:30	2

na Matejkoviča. Po prestávke sa zverenci Ľudovíta Halása ukázali v oveľa lepšom svetle. V 63. minúte v šestnástke Jaslovských Bohuníc stiahol Jánoš na trávnik Ferenc, no pišťalka hlavného rozhodcu ostala nemá. Od tohto momentu nabralo

stretnutie na nervozite. Žltých trestov pribúdalo a keďže v 79. minúte uvidel po druhej žltej karte Škultéty červenú, dohrávali sme stretnutie s deviatimi hráčmi. Jaslovské Bohunice však početnú výhodu zúžitkovať nedokázali. Naopak, v poslednej minúte po rohovom kope mohol zariadiť deľbu bodov Doknič, no jeho strela zo siedmich metrov v bránke neskončila. Gól: 18. Machovič

Zostava Spartaka: Križma – Zatko, Halás, Škultéty, Doknič, Postrk, Manojlovič (38. Ďurkáč), Lukič, Ferenc, Bodocký, Matiaš (75.Sedláčik)

Nasledujúce kolo nastúpia zverenci Ľudovíta Halása na domácom ihrisku proti Beluši **aj, jv**

Výsledky družstiev FK Spartak Bánovce n.B. (19.10.2013):

Muži: ŠK Blava Jaslovské Bohunice - FK Spartak BN 1:0
St. dorast U19: KFC Komárno - FK Spartak BN 1:2 góly: P.Kobulnický, K.Beňačka
Ml. dorast U17: KFC Komárno - FK Spartak BN 0:1 gól: J.Karas
St. žiaci U15: FK Spartak BN – TJ Štart Svinná 10:0 góly: Š.Chromek 3, M.Kráľ 2, L.Kmeťo 2, R.Krupa 2, A.Zelenák
Ml. žiaci U13: FK Spartak BN – TJ Štart Svinná 16:1 góly: F.Beňo 3, L.Ďurkáč 2, L.Krištof 2, M.Rypák 2, A.Lagin 2, D.Božik 2, N.Božik, P.Guniš, P.Konta

BÁNOVSKÁ BEŽECKÁ LIGA

10. kolo Bánovskej bežeckej ligy

Miesto:

Bánovce nad Bebravou - Mestský park (asfalt, hlina)

Dátum:

27. 10. 2013 (nedeľa)

Trať

6,7 km - Od Mestského parku cez ulicu Za Valy a Andreja Kmeťa na dolný koniec Ulice Záfortňa. Tam otočka hore a cez Rokoškú, Farskú a Za Valy opäť do Mestského parku.

Celkovo sa idú tri také okruhy.

Štart: 14.00 h

Štartovné: 1 EUR

Prezentácia: 13.30 h - 13.50 h



TEPOVANIE a ČISTENIE sedacích súprav a kobercov

Prenájom tepovačov za 14,99 € /24 hod.

Upratovanie kancelárií, obchodných priestorov, výrobných hál, okien a pod.

0903 526 623
www.umytep.sk

UmyTep
čistí a upratuje služby
Jesenského 1892/11 (oproti pošte)
95701 Bánovce nad Bebravou

Zápasenie:

Mesiarkin zlatý v Brne, Kufel v Nitre

Zápasníci nášho mestského klubu sa aj tento rok zúčastnili Veľkej ceny Brna, teda tradičného medzinárodného turnaja v zápasení voľným štýlom. Na kvalitne obsadenom turnaji sa tento rok predstavilo 144 borcov z Nemecka, Srbska, Ukrajiny, Maďarska, Poľska, Čiech a Slovenska. Spomedzi dvadsiatich oddielov obsadil MZK Bánovce solídne 7. Miesto, a to predovšetkým za jedno zlato, dve striebra a tri bronz.

Umiestnenie našich zápasníkov na Veľkej cene Brna:

Mladší žiaci:

Roman Škerda - 3. miesto v hmotnostnej kategórii do 40 kg

Samuel Znášik - 3. miesto v hmotnostnej kategórii do 52 kg

Henrich Čukan - 2. miesto v hmotnostnej kategórii do 56 kg

Starší žiaci:

Jozef Mesiarkin - 1. miesto v hmotnostnej kategórii do 59 kg

Kadeti: Adrián Kufel - 3. miesto v hmotnostnej kategórii do 85 kg

Seniori: Patrik Janáč - 2. miesto v hmotnostnej kategórii do 66 kg

Zápasníci MZK sa okrem veľkej ceny Brna zúčastnili aj medzinárodného turnaja v Nitre. Na Memoriáli Jozefa Svitača dosiahol najlepšie umiestnenie **Adrián Kufel**, ktorý v kategórii juniorov do 74 kilogramov obsadil prvé miesto.

aj

BÁNOVSKÝ BASKETBALOVÝ KLUB

Dvojstretnutím proti Partizánskemu odštartovali bánovskí žiaci svoju novú basketbalovú sezónu. Mladí basketbalisti vedení trénerom Tomášom Paškom v derby stretnutí nestačili na rovesníkov z Partizánskeho a v prvom aj v druhom stretnutí im vysoko podľahli.

1.zápas

Partizánske – BBK Bánovce n. B. 106:49 (58:21)

Body BBK: J. Hudec 22, L. Šípka 10, P. Schubert 7, D. Blaniar 4, A. Kikuš 2, S. Žáčik 2, P. Minarovič 2, tréner: Tomáš Paško

TH BBK: 11/2

Štvrtiny: 35:6, 23:15, 24:10, 24:18

2.zápas

Partizánske – BBK Bánovce n. B. 116:47 (69:25)

Body BBK: J. Hudec 17, A. Kikuš 12, L. Šípka 7, D. Blaniar 7, P. Schubert 2, P. Minarovič 2, tréner: Tomáš Paško

TH BBK: 14/7

Štvrtiny: 36:12, 33:13, 21:8, 26:14

aj, tp

HÁDZANÁ

Predviedli sme festival zahodených šancí

Bánovce nad Bebravou – Zlatná 17:22 (6:10)

Zverenkyne Richarda Makýša nastrelili v úvodnej 7-minútovke konštrukciu brány hostí až trikrát, čo Zlatná využila na vedenie 3:0. V 13. minúte sa na Denise Halmovej podarilo vyrovať na 3:3, no napriek dotiahnutiu sa na súpera pokračovali naše hádzanárky v kántrení šancí. Hráčky Bánoviec celých deväť minút neboli schopné napnúť sieť Zlatnej a predovšetkým vďaka streleckej nemožnosti sme prvé dejstvo prehrali 10:6. Druhá 30-minútovka mala vyrovnaný priebeh a vyznačovala sa našou snahou zmazať štvorgólové manko Zlatnej. V 42. minúte Bencová zo sedmičky znížila na 12:14 a Bánovčanky mali vzápätí výhodu presilovky. Do čierneho však triafali hostky, ktoré si snúrou piatich gólov v rade vypracovali rozhodujúci náskok 19:12. V záverečnej dekáde stretnutia sa podarilo našim hádzanárkam už len znížiť na konečných 17:22, čo je výsledok, s ktorým pred stretnutím len málokto počítal.

Zostava Bánovce: Čížová, Rychtárečová – Mikulášová 1, Vaňová 3, Stránska 1, Hrubá, Denisa Halmová 3/1, Koláriková, Dominika Halmová 1, Bencová 4/3, Obstová 1, Srncová 3, Ďuračková

Tréner Makýš po stretnutí: „Dnes sme si zápas prehrali v prvom polčase, ktorý sme nezvládli. Nepodali sme vôbec výkon zodpovedajúci našim kvalitám. Kridla dali zo sedemnástich striel dva góly, a to hovoriť za všetko. My hráme, beháme, strieľame, snažíme sa, ale všetko do brankárky, poprípade vedľa.“

V prvej hádzanárskej lige žien nasleduje prestávka. Naše hádzanárky sa v siedmom kole predstavia v Topoľčanoch.

aj, rm, mp

XI. ročník Bánovskej halovej futbalovej ligy klope na dvere

V sobotu 16. novembra o 13:30hod odštartuje už XI. ročník bánovskej halovej futbalovej ligy, ktorá bude opäť prebiehať v mestskej športovej hale.

Všetci, ktorí majú záujem o halový futbal, môžu sa prihlásiť do 31.10. na čísle 0908 879 108 u hlavného organizátora Jozefa Farkaša.

Vítazstvo z minulého ročníka obhajuje družstvo EL FUŇO.

PARTIZÁNSKO – BÁNOVECKÁ FLORBAL4YOU LIGA

Spoločná Partizánsko-bánovecká florbalová liga mala na programe 8. kolo, ktoré proti sebe postavil oba bánovské tímy. Papierové predpoklady favorizovali pred stretnutím tím Blades, no nakoniec sa z troch bodov tešili hráči Benorsu. Tí položili základ svojho víťazstva už v prvej tretine, ktorú po góloch Kurica a Štefankoviča vyhrali 2:0. Zápas definitívne rozhodol Ďuračka, upravujúci v 32. minúte na konečných 3:0. Všetky výsledky ôsmeho kola, ktoré neponúko žiadne prekvapenie, si môžete prečítať nižšie.

Výsledky 8.kola:

HELLO KITTY Veľké Kršteňany - NIBIA Partizánske 5:3 (0:1, 1:1, 4:1)

ŠK REBELS 91 Topoľčany - DARK DUCKS Partizánske 3:4 (0:1, 2:1, 1:2)

FALCONS Diviacka N.Ves - PUEBLO Partizánske 3:8 (0:2, 2:2, 1:4)

WAY TO WIN Prievidza - OSOBITNÁ DELEGÁCIA Partizánske 4:3 (3:1, 1:0, 0:2)

BENORS Bánovce n.B.

- BLADES Bánovce

n.B. 3:0 (2:0, 0:0, 1:0)

1:0 (2.min) Kuric

(Bujna), 2:0 (13.) Štefankovič

(Kuric) • 3:0 (32.) Ďuračka

(Kuric)

V nedeľu 27. októbra sa

šiestimi zápasmi uzavrie

prvá polovica PBF ligy.

aj, jf

Rozpis zápasov:

9:00 Hello Kitty - Falcons

10:00 ŠK Rebels 91 - Blades

11:00 Osobitná delegácia - Benors

12:00 Falcons - ŠK Rebels 91

13:00 Dark Ducks - Pueblo

14:00 Nibia - Way to Win

1.	Pueblo	8	6	0	0	2	49:24	18	
2.	Way to Win	8	6	0	0	2	40:33	18	
3.	Dark Ducks	8	4	1	1	2	37:27	15	
4.	Blades	8	4	1	0	3	32:31	14	
5.	Osobitná delegácia	8	4	0	1	3	28:26	13	
6.	Hello Kitty	8	3	1	0	4	30:33	11	
7.	Falcons	7	2	1	1	3	37:42	9	
8.	Benors	8	2	0	1	5	28:43	7	
9.	ŠK Rebel 91	7	2	0	0	5	21:27	6	
10.	Nibia	8	2	0	0	6	24:40	6	

dohrávka 3. kola

dohrávka 3. kola

9. kolo

dohrávka 6. kola

9. kolo

9. kolo

Klub slovenských turistov Bánovce

Hviezdicový výstup na Suchý vrch (1028 m) 18.ročník

V nedeľu 3.11. váš výbor OKST Bánovce nad Bebravou pozýva na výstup na Suchý vrch.

Stretnutie na vrchole bude medzi 10.00 a 12.00 h. Každý účastník získa účastnícky list a sladké prekvapenie. Na poľovníckej chate pod Suchým vrchom bude o občerstvení postarané. Pripravený bude čaj zdarma a možnosť zakúpiť si guláš, varenú klobásu, párky a iné dobroty.

Organizátor zabezpečuje dopravu autobusom z autobusového nástupištia Bánovce n.B. - Kšinná a späť. **Odchod o 6,55 hod.**



BÁNOVSKÉ NOVINY- týždenník občanov mesta Bánovce nad Bebravou

• Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Bánovce nad Bebravou, UL. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou.
 • IČO: 34103775 • e-mail: noviny@kulturabn.sk, telefón: 038/760 24 22, www.banovce.sk, inzercia: 0948 602 422 • Redakčná rada: šéfredaktorka Mgr. Kristína Holbayová, Ing. Ingrid Mozolová, Blanka Kodajová, Mgr. Zuzana Janáčová. Prispievatelia majú možnosť svoje články zasielať na uvedenú e-mailovú adresu. • Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. • Grafická úprava: Ing. Lukáš Lacik • tlač: Petit Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo EV3780/09 • ISSN 1338-7049